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Vizsgafeiadatok
/

Y Bontsa fel az ~(5;5,-3) vektort a Q(I,2,1) vektorral párhuzamos és rá merõleges

; Ikompov.ensekrel/ '

1 " arc sin x -1 1 . sin( x -1) 1 . sin x-1
2. a) lm= b) lm= c) 1m Ir=

x~o x -1 x~l x -1 X~!! x -"2
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J. Írja fel az y = cos(~ x - ~ ) függvény X o :::: 1 helyhez tartozó érintõjének

4 2

egyenletét!

:'tt

4. Jxcosxdx =
:: 1

I :-
5. Vizsgálja meg az j(x) = x(x - 5)2 függvényt növekedés, fogyás, szélsõérték.

~onvexitás szempontjából! Ábrázolja a függvény grafikonját!

6: Határozza meg az R sugarú félgömbbõl kivágható legnagyobb térfogatú henger
sugarát és magasságát!

7. Tegyük fel, hogy az ~1, gz, ~ vektorok lineárisan függetlenek. Igaz-e, hogy akkor az
~I, ~I + ~2, gl + gz + ~ vektorok is lineárisar, függetlenek?

8. Elõfordulhat-e, hogy két nem differenciálható függvény összege differenciálható?
í Ha a válasza igen, mutasson példát, ha nem akkor indokolja meg!
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